

5.2. A törlesztőrészek postai készpénz-átutalási megbízás (postai csekk), vagy banki átutalás esetén minden hónap 7. napján csoportos beszedési megbízás mindegyik napján, míg csoportos beszedési megbízással teljesített nyugdíjasok esetében a nyugdíj jóváírásának napján esedékes. Amennyiben a Felek hitelkártyái szerződés egyedi részében eltérően nem állapodnak meg, az első törlesztés esedékessége közszolgáltatási megbízás (postai csekk), vagy banki átutalás esetén a hitelkeret terhére folyósított első kölcsön folyósítását követő hónap 7. napja, amennyiben a kölcsön folyósítása és a következő hónap 7. napja között legalább 12 munkanap telt el. Csoportos beszedési megbízás esetén az első törlesztő részletet az első folyósítást követő hónap 9. napján, csoportos beszedési megbízás esetén az első folyósítást követő második hónap 9. napján, csoportos beszedési megbízással teljesítő nyugdíjasok esetében az első folyósítást követő második hónapban a nyugdíj jóváírásának napján esedékes. Jelen rendelkezés alkalmazása szempontból folyósításnak a kölcsön Bank által utalásának napját kell tekinteni. A törlesztés esedékességének időpontjáról a Bank írásbeli értesítést küld a Fokartyabirtokosnak és az Adóstárs-Társkartyabirtokosnak.

5.3. A törlesztőrzéslet az 1.10. a-d) pontjaiban meghatározott tranzakciók esetében jelen szerződés egyedi részében meghatározott összeg. A törlesztőrzéslet valszalható legkisebb és legmagasabb mértéke a Bank mindenkori Hirdetménye tartalmazza. Ezen felül a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos választása szerint, további befizetéseket is eszközölheti díjmentesen, legfeljebb a ténylegesen felhasznált hiteles összeg kiegyenlítésének mértékéig. A törlesztő részlet összegének módosítását a mindenkori Hirdetményben meghatározott mértéknek megfelelően kérheti a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos. Jelen szerződés aláírásával a Fokartyabirtokos és az Adóstárs-Társkartyabirtokos tudomásul veszi, hogy amennyiben a törlesztő részlet módosítását a Bank elfogadja, azt a következő számlaegyenleg értesítivel közli. A módosított törlesztő részlet a jóváhagyást követő első esedékesség napján válik esedékessé.

5.4. A Fokartyabirtokos, illetve az Adóstárs-Társkartyabirtokos a kereskedelmi egységeknl eszközöl, az 1.10. a) és b) pontban meghatározott tranzakciók összegét, a havi törlesztési módtól (5.1. pont) eltérően, a Hirdetményi feltételei szerint egy összegben is megfizetheti. Az egyösszegű visszafizetés elmaradása esetén a Fokartyabirtokos, illetve az Adóstárs-Társkartyabirtokos a továbbiakban a jelen szerződés szerinti havi törlesztési esedékesség és meghirdetelt kamatfeltelekek alapján tartozni megfizetni tartozását a mindenkori Hirdetménynek megfelelően.

5.5. A Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos az 1.10. e) pontban meghatározott tranzakció összegét havonta egyenlő összegű – mind az esedékes tőke, mind pedig az esedékes kamat és díj tartozást tartalmazó – törlesztő részletekben fizetheti vissza, az 5.3. pontban meghatározott esedékes törlesztő-részleten felül.

5.6. A Fokartyabirtokos és az Adóstárs-Társkartyabirtokos által megfizetett törlesztő részlet jogszámba eltérő rendelkezése hiányában elsősorban a költséget, díjra azután a kamatra és végül a tőkeartózársra kerül felszámolásra. A Bank a törlesztő részletről a költségeket, díjak és kamat levonása után fenntarodó összeget – ha ilyen képződik – az a Fokartyabirtokos illetve az Adóstárs-Társkartyabirtokos rendelkezésére álló hitelkeret javára – az engedélyezett hitelkeret mértékéig - jóváírja, amely a továbbiakban a jóvátét összeggel növelten használható fel.

6. Egyenlegértesítő, reklamáció

6.1. A Bank a Fokartyabirtokot, valamint az Adóstárs-Társkartyabirtokot az első használatot követően havonta egy alkalommal számlaegyenleg értesítévről tájékoztatja a fizetési megbízások vonatkozásban, jogszabályban meghatározott adatokról (utólagos tájékoztatás). Az utólagos tájékoztatás az alábbi adatokat foglalja magában: (i) a fizetési művelet azonosítását lehetővé tevő hivatkozás, (ii) a fizetési művelet fizetési megbízásban meghatározott devizanemben díjtól mentesített összege, (iii) a Fokartyabirtokos, illetve az Adóstárs-Társkartyabirtokos által a Bank részére fizendő kamat, valamint a díj, valamint egyébké fizetési kötelezettség teljesítése összege, (iv) a fizetési megbízás/ a hitel lelvásának napja vagy a terhelés értéknapja és összege (v) azt az időtartamot, amelyre a tájékoztatás vonatkozik, (vi) a tájékoztatást megelőző legutóbbi tájékoztatás időpontját és ezen időpontban fennálló, a fizetési számlához kapcsolódó fennálló (vii) a tájékoztatás időpontjában fennálló, a fizetési számlához kapcsolódó egyenlegét, (viii) a teljesített törlesztés összegét és a teljesítés időpontját (ix) a törlesztés minimális összegét. A Bank a számla egyenleg értesítői elő módon adja át, vagy becsatolja rendelkezésre, hogy azt a Fokartyabirtokos, és az Adóstárs-Társkartyabirtokos az adatok céljának megfelelő ideig tartósan tárolhassa, és a tárolt adatokat változtatlan formában és tartalommal megtekinthesse. A Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos kérésére a Bank a számlaegyenleg-értesítőt havonta egy alkalommal papíron adja át, ha azt papíron korábban nem adta át.

6.2. A Kartyabirtokos haladéktalanul, de legfeljebb a fizetési művelet teljesítését követő tizenharmadik hónapnak a fizetési számla terhelésének napjával megegyező napjáig köteles kezdeményezni a jóvá nem hagyott, vagy jóváhagyott, de hibásan teljesített fizetési művelet helyesbítését.

6.3. A fizetési számla egyenlege a 6.1. pontban meghatározottakon túl, évente külön már nem kerül meghatározásra.

6.4. Válsárlással kapcsolatos reklamáció: A Kartyabirtokos vásárlással (1.10/a-b. pontok) kapcsolatos reklamációt nyújthat be a Bankhoz. A Bank kötelezettséget vállal arra, hogy a Kartyabirtokos tranzakciókban kifogások esetén a reklamációs eljárást a panasz beérkezését követően azonnal megkezdi és – amennyiben jogszámba ettől rövidebb határidőt nem állapít meg – 30 napon belül tájékoztatja a Kartyabirtokost.

6.5. A reklamáció a Bankkal szembeni kötelezettségek teljesítésére nem jelent használatot. A Bank a Kartyabirtokos reklamációját saját hatáskörében vizsgálja ki és dönt a szükséges intézkedésről. Amennyiben nem a Bank az elfogadó pénzügyi intézmény, a Kartyabirtokos panaszát továbbítja a kereskedelmi elfogadóbólhez tartozó körtött, vagy az ATM-et üzemeltető pénzügyi intézményhez. A Kartyabirtokos tudomásul veszi, hogy ebben az esetben a vizsgálat határideje meghosszabbodhat.

6.6. A jóvá nem hagyott fizetési művelet teljesítése esetén – függetlenül attól, hogy azt fizetés-kezdeményként szolgáltatást végző pénzügyi szolgáltatón keresztül kezdeményezték vagy sem - a Bank, mint az ügyfél, mint fizető fél számlavezetője - kivéve, ha az adott helyzetben eszerről okból az ügyfél csalására gyanakszik, és ezen okról írásban tájékoztatja a Felügyelőtet - köteles a) azután, hogy tudomást szerzett vagy tájékozottak a műveletről haladéktalanul, de legkésőbb az azt követő munkanap végéig megteríteni a fizető fél részére a jóvá nem hagyott fizetési művelet összegét és b) a fizetési számla tekintetében a megterhelés előtti állapotot helyreállítani azután, hogy a jóváírás értéknapja nem lehet későbbi, mint az a nap, amikor a jóvá nem hagyott fizetési művelet teljesítése megtörtént.

Amennyiben a Kartyabirtokos helyesbítés iránti igénye nem bizonyul megalapozottnak, a Bank jogosult a vitatott és jóvartit összeget, valamint az esedékessé vált kamatokkal és díjakkal újra megterhelni a fizetési számlát. A Bank a reklamáció kivizsgálásának eredményéről és a pénzügyi rendezés módjáról a Kartyabirtokot legfeljebb tájékoztatja.

6.7. Ha a fizetési műveletet a Kartyabirtokos kezdeményezte, a fizetési művelet hibás teljesítéséért a Bank felel, ha bizonyítja, hogy a fizetési művelet összege a kedvezményezett pénzügyi szolgáltatójához beérkezett. Ha a fizetési művelet összege a kedvezményezett pénzügyi szolgáltatójához beérkezett, a fizetési művelet hibás teljesítéséért a kedvezményezett pénzügyi szolgáltatója felel.

6.8. A Bank a Kartyabirtokos kérésére - a fizetési művelet nem teljesítéséért vagy hibás teljesítéséért való felelősség kérdéséről függetlenül - köteles a nem teljesített vagy hibásan teljesített fizetési művelet nyomon követése érdekében az adott helyzetben állapítókat megkérdezni, és a nyomon követés eredményéről a Kartyabirtokot tájékoztatni.

6.9. A Bank a fizetési művelet nem teljesítéséért vagy hibás teljesítéséért a Kartyabirtokos felé felel. Ennek keretében haladéktalanul köteles a nem teljesített vagy hibásan teljesített fizetési művelet összegét visszatéríteni, és a hitelszámlájára olyan állapotba hozni, mintha a hibásan teljesített fizetési műveletről nem került volna szó. A fizető fél fizetési számláján a jóváírás értéknapja nem lehet későbbi, mint az összeggel való megterhelés dátuma.

6.10. Ha a fizetési műveletet a kedvezményezett kezdeményezte, vagy rajta keresztül kezdeményezték a fizetési művelet nem teljesítéséért vagy hibás teljesítéséért a Kartyabirtokos felé a Bank felel, de a fizetési megbízásnak a Bankhoz való továbbításáról, és a fizetési műveletnek a jogszámba szerinti teljesítéséért a kedvezményezett felé, a kedvezményezett pénzügyi szolgáltatója felel. A kedvezményezett pénzügyi szolgáltatója tudomásul veszi, hogy az adatok szolgáltatásának kezdetétől kezdve, valamint hogy az adatok kezelése hozzájárulásán, a jogszámba rendelkezésnek és a Bank jogos érdeklő alapján, illetve a szerződés teljesítéséhez szükséges. Kizárólag a Bank, illetve a fentiekben megjelölt vállalkozások jogosultak az adatok megismerésére, azzal, hogy a banktőlkettől kezelendő adatokba csak jogszámba meghatározott esetekben engedélyezhető betekintés.

A Kartyabirtokos(ok) tudomásul veszik/azok, hogy a hitelkérelem bírálatát, illetve a Bank hátralekös követelésének érvényesítése során, a hitelkártya szerződésből eredő tartozás fennállása alatt, a hitelkártya szerződés egyedi részében a Kartyabirtokos(ok) által közölt személyes adatokat, benyújtott, bemutatott okmányokat, vagy aláírását a Bank az ezen adatok kezelésével megbízott állami szverki nyilvántartásában a GIRO Észámlaforgalmi Zrt. útján ellenőrzi, valamint az általa (általuk) közötti személyes adatokat, ide értve a munkaviszonyon alapuló kapcsolatokat is, a mindenkori munkáltatójának (munkaadójának) kezelésére bocsátja.

7.6. Kartyabirtokos(ok) az Európai Parlament és Tanács (EU) 6/679 rendelete (2016. április 27.) („Általános adatvédelmi rendelet”), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény, valamint a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló törvény továbbá a számvitelről szóló törvény illetve a pénzügyi és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény rendelkezései szerint a jelen szerződéses jogviszony szerinti elszámolás, kötelezettségek és jogosultságok teljesítésének igazolása, kockázatelemzés és értékelési célokra, e célok érdekében feltétlenül szükséges időtartamánál számított 8 évig nyilvántartása, kezelése, illetve a fentiekben meghatározott célból továbbítása a Bank anyavállalatának (BNP Paribas Personal Finance France), valamint a Bank részére kiszervezés keretében adatfeldolgozást végző vállalkozások részére. A Kartyabirtokosok tudomásul veszik/ik, hogy az adatok szolgáltatásának kezdetétől kezdve, valamint hogy az adatok kezelése hozzájárulásán, a jogszámba rendelkezésnek és a Bank jogos érdeklő alapján, illetve a szerződés teljesítéséhez szükséges. Kizárólag a Bank, illetve a fentiekben megjelölt vállalkozások jogosultak az adatok megismerésére, azzal, hogy a banktőlkettől kezelendő adatokba csak jogszámba meghatározott esetekben engedélyezhető betekintés.

A Kartyabirtokos(ok) tudomásul veszik/ik, hogy a hitelkérelem bírálatát, illetve a Bank hátralekös követelésének érvényesítése során, a hitelkártya szerződésből eredő tartozás fennállása alatt, a hitelkártya szerződés egyedi részében a Kartyabirtokos(ok) által közölt személyes adatokat, benyújtott, bemutatott okmányokat, vagy aláírását a Bank az ezen adatok kezelésével megbízott állami szverki nyilvántartásában a GIRO Észámlaforgalmi Zrt. útján ellenőrzi, valamint az általa (általuk) közötti személyes adatokat, ide értve a munkaviszonyon alapuló kapcsolatokat is, a mindenkori munkáltatójának (munkaadójának) kezelésére bocsátja.

7.6. Kartyabirtokos(ok) az Európai Parlament és Tanács (EU) 6/679 rendelete (2016. április 27.) („Általános adatvédelmi rendelet”) alapján jogosult/ik hozzáférni a Bank által kezelt személyes adatai/ikhoz (vagyis tájékoztatást kérni), kérheti/ik azok helyesbítését, és – jelen szerződéses jogviszony szerinti elszámolást, a kötelezettségek és jogosultságok teljesítését követően – törleszt, vagy kérheti/ik az adatkezelés korlátozását, tiltakozhat/ik adatai/ik kezelése ellen, vagy kérheti/ik az adatkezelő közreműködését az adatok továbbítása terén (adatathorodhatóság). Ezen túl a Kartyabirtokot (Kartyabirtokosokat) megilleti a a bírósági jogérvényesítés, valamint a Nemzeti Adatvédelmi és Információs szabadság Hatóság előtti vizsgálat kezdeményezésének a joga.

8. Egyéb rendelkezések

8.1. A Fokartyabirtokos és az Adóstárs-Társkartyabirtokos részére a Bank – a Bank által meghatározott módon és feltétellel – az eredeti törlesztőtől eltérő használatot adhat. A Bank általushatja a használatoz törlesztőrzéslet útütemezésére vonatkozó kérését, ha azt nem áll módjában teljesíteni, így különösen, ha hátralekös tartozás áll fenn.

8.2. A Bank a Fokartyabirtokost és az Adóstárs-Társkartyabirtokost a módosított fizetési ütemezés megküldésével értesíti. A további törlesztő részletek az első részlethez igazodóan havonta esedékesek. A fenti módosítás a Fokartyabirtokos, illetve az Adóstárs-Társkartyabirtokos visszaigazolása nélkül is jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi.

8.3. A Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos tartozását részben vagy egészen esedékesség előtt is kiegyenlítheti díj, költség- és egyéb fizetési kötelezettségmentesen.

8.4. A Fokartyabirtokos és az Adóstárs-Társkartyabirtokos tudomásul veszi, hogy a hitelkártyaszerződés teljes fennállása alatt kérheti, hogy a Bank a tartozásáról törlesztési táblázat formájában kivonatot bocsásson rendelkezésére, díj, költség- és egyéb fizetési kötelezettségmentesen.

Az igény beérkezésétől számított 30 napon belül a Bank írásban küldi meg a tartozásról készített törlesztési táblázatot.

8.5. A Fokartyabirtokos és az Adóstárs-Társkartyabirtokos tudomásul veszi, hogy a teljes hitelidő mutató számítása során figyelembevetésre került a Fokartyabirtokos, illetve az Adóstárs-Társkartyabirtokos által a hitelszerződés kapcsán fizendő és a jelen szerződésben meghatározott összes díj (ideértve a kamatot, díjak, költségeket) kivéve azokat, amelyek a THM számításánál jogszámba rendelkezése folytán nem vehetők figyelembe.

8.6. A Hitelkeret felfüggesztése

A Bank jogosult további döntésséig – a hitelkeret felfüggesztésére, amennyiben a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos részben vagy egészen nem teljesíti a havi törlesztőrzéslet fizetési kötelezettségét, vagy ha a Kartyabirtokossal szemben akár a jelen szerződés, akár más jogviszony alapján fennálló, lejárt vagy még nem esedékes kötelezések vannak, az azok esedékességkor történő megfizetését – a rendelkezésére álló információk alapján – a Bank bizonytalanul ítéli. A felfüggesztés ideje alatt a Hitelkeret a Fokartyabirtokos számára felhasználhatatlanná válik, azonban a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos tartozói szerződésesüerlen megfizetni az addig felmerült hiteltartozásának törlesztő részleitet.

9. A szerződés felbontása, megszüntetése

9.1. A Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos a jelen szerződéstől a szerződéskötés napjától számított tizenennyő napon belül indokolás nélkül, díjmentesen elállhat, ha a hitelkeret terhére történő folyósításra meg nem került sor.

9.2. A Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos a szerződéskötés napjától számított tizenennyő napon belül díjmentesen felmondhatja a szerződést, ha a hitelkeret terhére folyósítás történt.

9.3. A Bank az elállási (felmondási) jogot határidőben érvényesíttetni tekintti, ha a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos az erre vonatkozó nyilatkozatát a 9.1. és a 9.2. pontokban meghatározott határidő lejártáig postára adja, vagy egyéb igazolható módon (személyes átadás, fax, e-mail) azt a Bank részére elküldi.

9.4. A Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos az elállásról (felmondásról) szóló nyilatkozat elküldését követően haladéktalanul, de legkésőbb harminc napon belül köteles a folyósított hiteles összeget és a hiteles összeg folyósításának/lehívásának időpontjától a visszafizetés időpontjáig felszámítható, a szerződés szerint megállapított, a Bank által közölt hitelkamatot egyetemlegesen a Banknak visszafizetni.

9.5. A Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos elállási jogának gyakorlása azt a hiteltelz kapcsolódó járulékos szolgáltatásra vonatkozó szerződést is felbontja, amely a Bank által vagy harmadik fél és a Bank előzetes megállapodása alapján a harmadik fél által nyújtott szolgáltatásra vonatkozik.

9.6. Szerződést – indokolás nélkül – a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos 30 napos, a Bank 60 napos felmondási idővel írásban bármikor felmondhatja. A Bank a hitelkártya szerződést 60 napnál rövidebb felmondási idő alkalmazása mellett abban az esetben mondhatja fel, ha a Kartyabirtokos a szerződésben foglalt kötelezettségét a 9.9. pont szerint súlyosan vagy ismétlenül megszegte. A szerződést a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos - ide nem értve a hat hónpnál rövidebb ideje fennálló szerződést - díj, költség- vagy egyéb fizetési kötelezettség mentesen felmondhatja. A hat hónpnál rövidebb ideje fennálló szerződés ügyfél általi felmondása esetén a Bank az ügyfélről elvárja, hogy a szerződés felbontásakor a Bankkal szemben fennálló minden tartozását megfizetni, vagy azok visszafizetését a Bank által elfogadott módon biztosítani, valamint a hitelkártyát – társkartyáit kibocsátás esetén a társkartyát is a Banknak – külön felhívás nélkül – a szerződés megszűnésének napjára visszacsatolítani, ennek elmulasztásából származó károkokat a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos kártérítési felelősségéig tartozói. A felmondási idő lejártától a felek közötti szerződés megszűnik, amely azonban nem érinti a felek egymással szemben esetlegesen még fennálló követeléseinek érvényesíthetőségét.

9.9. A Bank a jelen szerződést jogosult felmondani, és a fennálló tőkeartózársnak és járulékaiknak egyösszegű visszafizetését követelni és egyidejűleg a hitelkártya használatát letiltani, ha a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos: a) körülményeiben lényeges kedvezőtlen változás állt be, amely veszélyezteti a kölcsön visszafizetésének lehetőségét, és a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos felszalts ellenére nem ad megfelelő biztosítéket; b) a Bankot megtévesztette, és ez a szerződés megkötését vagy annak tartalmát befolyásolta; c) váltolan adatokat közöl, vagy elmulasztja a szerződésben vállalt tájékoztatási kötelezettségét feltéve, hogy ez a lejárt, hátralekös követelés érvényesítését, illetve a követelés érvényesítése érdekében való kapcsolatfelvételt a Fokartyabirtokossal, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokossal jelentősen megnehezíti;

9.10. A jelen hitelszerződés bármely okból való megszűnése, megszüntetése esetén a hitelszerződés alapján kötött egyedi kölcsönszerződés is egyidejűleg megszűnik, és az 1.10. pontban meghatározott tranzakciók alapján keletkezett tartozás is egy összegben esedékessé válik és a tartozás után a Bank jogosult az adott kartyatipusra vonatkozó Hirdetményben meghatározott kamatot és díjak felszámítani.

9.11. A hitelkártya visszacsatolására irányuló felszólításnak a Kartyabirtokos köteles haladéktalanul eleget tenni. Amennyiben a hitelkártyát – társkartyá kibocsátás esetén a társkartyát – nem szolgáltatja vissza, az ebből eredő károkok a Kartyabirtokost terhelik.

9.8. A hitelkártya szerződésnek a 9.6., 9.7., 9.9. pont szerinti megszüntetése esetén a Felek elszámolnak egymással, és a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos egyetemlegesen köteles a felmondási idő lejártától, vagy a szerződés megszűnése napjára a Bankkal szemben fennálló minden tartozását megfizetni, vagy azok visszafizetését a Bank által elfogadott módon biztosítani, valamint a hitelkártyát – társkartyá kibocsátás esetén a társkartyát is a Banknak – külön felhívás nélkül – a szerződés megszűnésének napjára visszacsatolítani, ennek elmulasztásából származó károkokat a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos kártérítési felelősségéig tartozói. A felmondási idő lejártától a felek közötti szerződés megszűnik, amely azonban nem érinti a felek egymással szemben esetlegesen még fennálló követeléseinek érvényesíthetőségét.

9.9. A Bank a jelen szerződést jogosult felmondani, és a fennálló tőkeartózársnak és járulékaiknak egyösszegű visszafizetését követelni és egyidejűleg a hitelkártya használatát letiltani, ha a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos: a) körülményeiben lényeges kedvezőtlen változás állt be, amely veszélyezteti a kölcsön visszafizetésének lehetőségét, és a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos felszalts ellenére nem ad megfelelő biztosítéket; b) a Bankot megtévesztette, és ez a szerződés megkötését vagy annak tartalmát befolyásolta; c) váltolan adatokat közöl, vagy elmulasztja a szerződésben vállalt tájékoztatási kötelezettségét feltéve, hogy ez a lejárt, hátralekös követelés érvényesítését, illetve a követelés érvényesítése érdekében való kapcsolatfelvételt a Fokartyabirtokossal, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokossal jelentősen megnehezíti;

9.10. A jelen hitelszerződés bármely okból való megszűnése, megszüntetése esetén a hitelszerződés alapján kötött egyedi kölcsönszerződés is egyidejűleg megszűnik, és az 1.10. pontban meghatározott tranzakciók alapján keletkezett tartozás is egy összegben esedékessé válik és a tartozás után a Bank jogosult az adott kartyatipusra vonatkozó Hirdetményben meghatározott kamatot és díjak felszámítani.

9.11. A hitelkártya visszacsatolására irányuló felszólításnak a Kartyabirtokos köteles haladéktalanul eleget tenni. Amennyiben a hitelkártyát – társkartyá kibocsátás esetén a társkartyát – nem szolgáltatja vissza, az ebből eredő károkok a Kartyabirtokost terhelik.

10. A szolgáltatás teljesítésének időtartama, valamint a hitelkártya használatára vonatkozó fizetési műveleti értékhatár lehetőségei: a) az eredeti időtartama, valamint a hitelkártya használatára vonatkozásban a Hirdetményben és a hitelkártya szerződés egyedi és általános szerződési feltételeiben meghatározottak az irányadók azzal, hogy az értékhatárok a jelen Általános Szerződési Feltételek 1.18-123. pontok szerint módosulhatnak.

11. Záró rendelkezések

11.1. A szerződések, egyéb kapcsolódó dokumentumok, valamint a felek közötti a szerződés fennállása alatt irányadó kapcsolattartás nyelve a magyar. A Bank tájékoztatási kötelezettségének, valamint a szerződési feltételek rendelkezésre bocsátásának módja a tájékoztatásnak a Bank weboldalán (www.celelem.hu), az ügyfélszolgálaton és értekezítési pontokon történő elhelyezése, illetve a Fokartyabirtokos és az Adóstárs-Társkartyabirtokos részére elektronikus vagy postai úton történő megküldése. A tájékoztatás gyakorisága: a szerződési feltételek rendelkezésre bocsátása a Bank weboldalán folyamatosan, a Kartyabirtokos utólagos tájékoztatása havonta egy alkalommal történik. A szerződést érintő változás esetén a Kartyabirtokos erre vonatkozó, jogszámba meghatározott időpontban és tartalommal kap tájékoztatást.

11.2. A Bank a Kartyabirtokos részére szórási írásos értesítések a jelen szerződés egyedi részében megjelölt címe küldi mindaddig, amíg a Kartyabirtokos a Bankot új címéről írásban nem értesíti. Felek megállapodnak abban, hogy a postai felcímről számított 5. munkanapon a Bank értesítéssel kézbesítenni tekintik. A Fokartyabirtokos és az Adóstárs-Társkartyabirtokos tudomásul veszi, hogy a hitelkártya szerződés kizárólag a Bank által megadott és az egyedi részen feltüntetett és a Fokartyabirtokossal és az Adóstárs-Társkartyabirtokossal írásban közölt engedélyezés számmal tekinthető érvényesítésen létezőtnek.

11.3. A szerződés fennállása alatt a Fokartyabirtokos, vagy az Adóstárs-Társkartyabirtokos kérésére a Bank köteles a szerződési feltételeket, valamint a szerződéskötést megelőző tájékoztatás kapcsán jogszámba által előírt adatokat papíron vagy tartós adathordozón rendelkezésre bocsátani. A Bank az ügyfél szerződésben alapuló fizetési megbízásra vonatkozó nyilatkozatát megelőzően, kérelemre tájékoztatja az ügyfelet a fizetési megbízás teljesítésének maximális időtartamáról, illetve a Bank felé fennálló fizetési kötelezettségéről.

11.4. A felek a szerződésből eredő jogvitákat peren kívüli elintézésére rendelkezésre álló fórumok: Magyar Nemzeti Bank (telephely: 1013 Budapest, Krisztina kör. 39., levelezési cím: 1534 Budapest BKKP Pf. 777), Pénzügyi Békéltető Testület (1013 Budapest, Krisztina kör. 39., levelezési cím: 1525 Budapest Pp. 172).

11.5. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank hirdetményeit, üzletszabályzatait, valamint a magyar jog, különösen a Polgári Törvénykönyv, a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló törvény, a pénzforgalomról, valamint az egyes pénzügyi szolgáltatási tevékenységről szóló hatályos jogszabályok rendelkezései kell alkalmazni.

A Szerződő felek kijelentik, hogy a jelen szerződés minden pontját elolvasták, megértették és tudomásul vették, azt magukra nézve kötelezőnek ismerik el, és mint ügyfelet akarataukkal mindenen egyet – az egyedi részen – jóváhagyóan írta alá.

11.6. A jelen MasterCard Hitelesítési Általános Szerződési Feltételei 2018. szeptember 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a Bank e naptól alkalmazza az általa az ügyfelekkel kötött szerződéseken.

Fizetés-kezdemenyészeti szolgáltatás vagy számlainformációs szolgáltatás igénybevetélekor a Bizottságnak az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2015/2366 irányelv 98. cikk (1) bekezdés d) pontja tárgyában kiadott felhatalmazáson alapuló rendelet hatálybalépését követő egy évig, de legkésőbb 2019. január 1-ig az ügyfél és a Bank között a Pft-nem és a jelen MasterCard Hitelesítési Általános Szerződési Feltételeinek a 2018. január 12-én hatályos rendelkezések szerinti felelősségi és képviselési szabályai alkalmazandók.